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	Оптово-производственная фирма "Эрго-Текс" 
г. Иваново, ул.Поляковой, д.8 
Тел. 8 (4932) 34-44-80

Сот.: 8-960-503-89-99
e-mail: ergoteks@mail.ru
сайт: www.ergoteks.ru
ООО «ЭРГО-ТЕКС»


От 20.10.2021 г
Скидки от объема свыше 150 000 руб. рассчитываются с руководством. 
КПБ Бязь пл. 125 гр.
	Наименование товара.
	Описание
	Цена: от 10 000 руб. до 39 999 руб.
	Цена: от 40 000 руб. до 69 999 руб.
	Цена: от 70 000 руб. до 149 999 руб.

	КПБ бязь 1,5 сп.
	Пододеяльник: 215х147 - 1 шт.Простыня:  215х147 - 1 шт.Наволочки: 70х70 - 2 шт.


	1070 руб.
	1053 руб.
	1032 руб.

	КПБ бязь 2-х сп.

ЗНАК

ТЕКС
	Пододеяльник: 218х175 -1 шт., Простыня: 218х175 - 1шт.,

Наволочки 70*70-2шт.,
	1140 руб.

1210 руб.
	1122 руб.

1191 руб.
	1100 руб.

1167 руб.

	КПБ бязь 2-х сп. с европростыней

ЗНАК

ТЕКС
	Пододеяльник: 218х175 - 1 шт. Простыня: 240х218 - 1 шт. . Наволочки: 70х70 - 2 шт.
	1250 руб.

1330 руб.
	1231 руб.

1310 руб.
	1206 руб.

1283 руб.

	КПБ бязь ЕВРО

ЗНАК

ТЕКС
	пододеяльник 200х218 см - 1 штпростынь 240х218 см 1 шт.наволочка 70*70 см - 2 шт.
	1320 руб.

1420 руб.
	1300 руб.

1398 руб.
	1273 руб.

1370 руб.

	КПБ бязь 1,5 сп.
(Подросток)
КПБ бязь 1,5 сп подросток (простыня на резинке)


	Пододеяльник: 215х147 - 1 шт.Простыня:  215х147 - 1 шт.Наволочки: 70х70 - 2 шт.

Пододеяльник: 215х147 - 1 шт.Простыня:  90х200х20 - 1 шт.Наволочки: 70х70 - 2 шт.

	1070 руб.

1120 руб.


	1053 руб.

1103 руб.


	1035 руб.

1081 руб.



	КПБ бязь Семейный

ЗНАК

ТЕКС
	Пододеяльник: 215х143 – 2шт
простыня:220х240 – 1шт
наволочка:70х70 – 2шт
	1620 руб.
1740 руб.


	1595 руб.

1713 руб.
	1563 руб.

1679 руб.



	КПБ бязь детский (ясли) 
	Пододеяльник:  110х145 - 1 шт.Простыня:          110х150 - 1 шт.Наволочки:        40х60 - 1 шт.

	550 руб. 
	541 руб.
	530 руб.

	КПБ бязь детский (ясли) на резинке
	Пододеяльник:  110х145 - 1 шт.Простыня:          110х150 - 1 шт.Наволочки:        40х60 - 1 шт.

	580 руб. 
	571 руб.
	559 руб.


КПБ Бязь пл. 100гр.

	Наименование товара.
	Описание
	Цена: от 10 000 руб. до 39 999 руб.
	Цена: от 40 000 руб. до 69 999 руб.
	Цена: от 70 000 руб. до 149 999 руб.

	КПБ бязь 1,5 сп.
	Пододеяльник: 143х215 - 1 шт.Простыня:  145х214 - 1 шт.Наволочки: 70х70 - 2 шт.


	630 руб.
	620 руб.
	607 руб.

	КПБ бязь 2-х сп.
	пододеяльник 180*215-1 шт., Простыня 180*215-1шт.,Наволочки 70*70-2шт.,
	720 руб.
	709 руб.
	694 руб.

	КПБ бязь подросток
	Пододеяльник:143х215 - 1 шт.Простыня:145х214 - 1 шт.Наволочки: 70х70 - 1 шт.


	590 руб.
	581 руб.
	569 руб.

	КПБ Деткий (яселька)
	Пододеяльник:  110х145 - 1 шт.Простыня:          110х150 - 1 шт.Наволочки:        40х60 - 1 шт.

	380 руб.
	374 руб.
	366 руб.


КПБ Перкаль .
	Наименование товара.
	Описание
	Цена: от 10 000 руб. до 39 999 руб.
	Цена: от 40 000 руб. до 69 999 руб.
	Цена: от 70 000 руб. до 149 999 руб.

	КПБ Перкаль 1,5 сп.
	Пододеяльник: 215х147 - 1 шт. Простыня: 215х147 - 1 шт. Наволочки: 70х70 - 2 шт.
	1200 руб.
	1182 руб.
	1158 руб.

	КПБ Перкаль 2-х
 сп.

КПБ Перкаль 2-х сп(простыня на резинке)
	Пододеяльник: 218х175 - 1 шт. Простыня: 218х175 - 1 шт. Наволочки: 70х70 - 2 шт.

Пододеяльник: 218х175 - 1 шт. Простыня: 160х200х20 - 1 шт. Наволочки: 70х70 - 2 шт
	1350 руб.

1530 руб.
	1329 руб.

1507 руб.


	1302 руб.

1476 руб.

	КПБ Перкаль 2-х сп. с европростыней
	Пододеяльник: 218х175 - 1 шт. Простыня: 240х218 - 1 шт. . Наволочки: 70х70 - 2 шт.
	1480 руб.  
	1458 руб. 
	1428 руб.

	КПБ Перкаль Евро

КПБ Перкаль евро (простыня на резинке)
	Пододеяльник: 200х218 - 1 шт. Простыня: 240х218 - 1 шт. Наволочки: 70х70 - 2 шт.

Пододеяльник: 200х218 - 1 шт. Простыня: 180х200х20 - 1 шт. Наволочки: 70х70 - 2 шт

	1580 руб.

1630 руб.


	1556 руб.

1605 руб.
	1525 руб.

1573 руб.

	КПБ Перкаль Семейный
	Пододеяльник: 215*143 - 2шт , Простыня :220*240 - 1шт,  наволочка: 2шт.-70*70
	1930 руб.
	1901 руб.
	1863 руб.


КПБ Поплин .
	Наименование товара.
	Описание
	Цена: от 10 000 руб. до 39 999 руб.
	Цена: от 40 000 руб. до 69 999 руб.
	Цена: от 70 000 руб. до 149 999 руб.

	КПБ Поплин 1,5 сп.
	Пододеяльник: 215х147 - 1 шт.Простыня:  215х147 - 1 шт.Наволочки: 70х70 - 2 шт.
	1180 руб.
	1162 руб.
	1139 руб.

	КПБ Поплин 2-х сп.
	Пододеяльник: 218х175 -1 шт., Простыня: 218х175 - 1шт.,

Наволочки 70*70-2шт.,
	1300 руб.
	1280 руб.
	1254 руб.

	КПБ Поплин 2-х сп.с европростыней
	Пододеяльник: 218х175 - 1 шт. Простыня: 240х218 - 1 шт. . Наволочки: 70х70 - 2 шт.
	1450 руб. 
	1428 руб. 
	1399 руб.

	КПБ Поплин ЕВРО
	пододеяльник 220х218 см - 1штпростынь 220х218 см 1 шт.наволочка 70*70 см - 2 шт.
	1530 руб.
	1507 руб.
	1476 руб.

	КПБ Поплин Семейный
	Пододеяльник: 215х143 – 2шт
простыня:220х240 – 1шт
наволочка:70х70 – 2шт
	1840 руб.
	1812 руб.
	1776 руб.


КПБ Полисатин 5D .
	Наименование товара.
	Описание
	Цена: от 10 000 руб. до 39 999 руб.
	Цена: от 40 000 руб. до 69 999 руб.
	Цена: от 70 000 руб. до 149 999 руб.

	Полисатин 5D
1,5 сп.
	пододеяльник 150х210, простыня 150х210, наволочка (2шт) 70х70
	625 руб.
	615 руб.
	603 руб.

	Полисатин 5D
2х сп.
	пододеяльник 180х210, простыня 200х220, наволочка (2шт) 70х70
	705 руб.
	694 руб.
	680 руб.

	Полисатин 5D
2х сп.с европростыней
	Пододеяльник: 218х175 - 1 шт. Простыня: 240х218 - 1 шт. . Наволочки: 70х70 - 2 шт.
	735 руб. 
	723 руб. 
	709 руб. 

	Полисатин 5D

ЕВРО
	пододеяльник 200х220, простыня 220х220, наволочка (2шт) 70х70
	770 руб.
	768 руб.
	743 руб.

	Полисатин 5D Семейный
	Пододеяльник: 215х143-2шт
простыня:220х240 – 1шт
наволочка:70х70 – 2шт
	840 руб.
	827 руб.
	810 руб.


КПБ  САТИН 100% хлопок
	Наименование товара.
	Описание
	Цена: от 10000 руб. до 39999 руб.
	Цена: от 40000 руб. до 69999 руб.
	Цена: от 70000 руб. до 149999 руб.

	КПБ сатин 1,5 сп.
	Пододеяльник: 215х147 - 1 шт.на молнии.Простыня:215х147 - 1 шт. Наволочки: 70х70 - 2 шт.на молнии
	1640 руб.
	1615 руб.
	1582 руб.

	КПБ сатин 2-х сп.
	Пододеяльник: 218х175 - 1 шт.на молнии. Простыня: 218х175 - 1 шт. Наволочки: 70х70 - 2 шт.на молнии
	1860 руб.
	1832  руб.
	1794 руб.

	КПБ сатин  2-х сп. с европростыней
	Пододеяльник: 218х175 - 1 шт.на молнии. Простыня: 240х218 - 1 шт. . Наволочки: 70х70 - 2 шт.на молнии
	2030 руб.  
	1999 руб. 
	1958 руб.

	КПБ сатин Евро min
	Пододеяльник: 200х218 - 1 шт.на молнии. Простыня: 240х218 - 1 шт. Наволочки: 70х70 - 2 шт.на молнии
	 2150 руб.
	2117 руб.
	2074 руб.

	КПБ сатин Семейный
	Пододеяльник: 215х147 - 2шт.на молнии. Простыня :220х240 - 1шт,  наволочка:70х70-2шт.на молнии
	2680 руб.
	2639 руб.
	2586 руб.


Плед Велсофт .
	Наименование товара.
	Цена: от 10 000 руб. до 39 999 руб.
	Цена: от 40 000 руб. до 69 999 руб.
	Цена: от 70 000 руб. до 149 999 руб.

	1,5 сп. Велсофт, 100 % полиэстер
плотность 300 ± 12 гр/м²

	800 руб.
	788   руб.
	772 руб.

	2-х сп. Велсофт, 100 % полиэстер
плотность 300 ± 12 гр/м²

	900  руб.
	887  руб.
	869  руб.

	Евро. Велсофт, 100 % полиэстер
плотность 300 ± 12 гр/м²

	1000 руб.
	985  руб.
	965  руб.


Плед Велсофт однотонный .

	Наименование товара.
	Цена: от 10 000 руб. до 39 999 руб.
	Цена: от 40 000 руб. до 69 999  руб.
	Цена: от 70 000 руб. до 149 999 руб.

	1,5 сп. Велсофт, 100 % полиэстер
плотность 300 ± 12 гр/м²

	800 руб.
	788  руб.
	772 руб.

	2-х сп. Велсофт, 100 % полиэстер
плотность 300 ± 12 гр/м²

	900  руб.
	887  руб.
	869  руб.

	Евро. Велсофт, 100 % полиэстер
плотность 300 ± 12 гр/м²

	1000 руб.
	985  руб.
	965  руб.


Мягкий инвентарь.
	Наименование товара
	Цена: от 10 000 руб. до 39 999 руб.
	Цена: от 40 000 руб. до 69 999 руб.
	Цена: от 70 000 руб. до 149 999 руб.

	Подушка (Холлофайбер) Ткань – полиэстер, наполнитель - холлофайбер

Размер: 50х70
	330 руб.
	325 руб.
	318 руб.

	Подушка (Холлофайбер) Ткань – полиэстер, наполнитель – холлофайбер

Размер: 70х70
	370 руб.
	365 руб.
	357 руб.

	Подушка

(Бамбук) (Овечка)

(Верблюд) Ткань – полиэстер,Наполнитель – файтексон (шарики),  упаковка – сумка ПВХ, вкладыш Размер: 50х70
	410 руб.
	404 руб.
	396 руб.

	Подушка

(Бамбук) (Овечка)

(Верблюд) Ткань – полиэстер,Наполнитель – файтексон (шарики),  упаковка – сумка ПВХ, вкладыш Размер: 70х70
	430 руб.
	404 руб.
	396 руб.

	Одеяло (Холлофайбер) 1,5 сп. Ткань – полиэстер, наполнитель - холлофайбер, упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 145/205
	530 руб.
	522 руб.
	512 руб.

	Одеяло (Холлофайбер)  2-х сп. Ткань – полиэстер, наполнитель - холлофайбер, упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 175/205
	600 руб.
	591 руб.
	579 руб.

	Одеяло (Шерсть овечья) 1,5 сп. Ткань-полиэстер, наполнитель: овечья шерсть, упаковка – сумка ПВХ, вкладыш. Размер: 145/205
	630 руб.
	621 руб.
	608 руб.

	Одеяло (Шерсть овечья)  2-х сп. Ткань-полиэстер, наполнитель: овечья шерсть, упаковка – сумка ПВХ, вкладыш. Размер: 175/205
	680 руб.
	670 руб.
	656 руб.

	Одеяло (Шерсть овечья) Евро Ткань – полиэстер, Наполнитель –овечья шерсть ,упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 200/220
	730 руб.
	719 руб.
	705 руб.

	Одеяло (Бамбук) 1,5 сп. Ткань – полиэстер, Наполнитель – «Бамбук» (натуральное Бамбуковое волокно с добавлением синтетического наполнителя) ,  упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 145/205
	630 руб.
	621 руб.
	608 руб.

	Одеяло (Бамбук) 2-х сп. Ткань – полиэстер, Наполнитель – «Бамбук» (натуральное Бамбуковое волокно с добавлением синтетического наполнителя) ,  упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 175/205
	680 руб.
	670 руб.
	656 руб.

	Одеяло (Бамбук) Евро Ткань – полиэстер, Наполнитель – «Бамбук» (натуральное Бамбуковое волокно с добавлением синтетического наполнителя) ,  упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 200/220
	730 руб.
	719 руб.
	705 руб.

	Одеяло (Верблюжья шерсть) 1,5 сп. Ткань – полиэстер, Наполнитель – «Верблюжья шерсть» , упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 145/205
	630 руб.
	621 руб.
	608 руб.

	Одеяло (Верблюжья шерсть) 2-х СП. Ткань – полиэстер, Наполнитель – «Верблюжья шерсть» , упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 175/205
	680 руб.
	670 руб.
	656 руб.

	Одеяло (Верблюжья шерсть) ЕВРО сП. Ткань – полиэстер, Наполнитель – «Верблюжья шерсть» , упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 200/220
	730 руб.
	719 руб.
	705 руб.

	Одеяло (Бамбук облегченное) 1,5 сп. Ткань – полиэстер, Наполнитель – «Бамбук» (натуральное Бамбуковое волокно с добавлением синтетического наполнителя) ,  упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 145/205
	610 руб.
	601  руб.
	589  руб.

	Одеяло (Бамбук облегченное) 2-х сп. Ткань – полиэстер, Наполнитель – «Бамбук» (натуральное Бамбуковое волокно с добавлением синтетического наполнителя) ,  упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 175/205
	660 руб.
	650  руб.
	 637  руб.

	Одеяло (Бамбук облегченное) Евро. Ткань – полиэстер, Наполнитель – «Бамбук» (натуральное Бамбуковое волокно с добавлением синтетического наполнителя) ,  упаковка – сумка ПВХ, вкладыш.

Размер: 200/220
	730 руб.
	 719 руб.
	705  руб.

	Одеяло (Бамбук) 1,5 сп. Ткань – тик, Наполнитель – «Бамбук» (натуральное Бамбуковое) ,  упаковка – сумка ПВХ с печатью
Размер: 145/205
	880 руб.
	866 руб.
	849 руб. 

	Одеяло (Бамбук) 2-х сп. Ткань – тик, Наполнитель – «Бамбук» (натуральное Бамбуковое волокно) ,  упаковка – сумка ПВХ с печатью
Размер: 175/205
	980 руб.
	965 руб.
	945 руб.

	Одеяло (Бамбук) Евро Ткань – тик, Наполнитель – «Бамбук» (натуральное Бамбуковое волокно) ,  упаковка – сумка ПВХ с печатью
Размер: 200/220
	1080 руб.
	1063 руб.
	1042 руб.

	Одеяло (Верблюжья шерсть) 1,5 сп. Ткань – тик , Наполнитель – «Верблюжья шерсть» , упаковка – сумка ПВХ с печатью
Размер: 145/205
	880 руб.
	866 руб.
	        849 руб.



	Одеяло (Верблюжья шерсть) 2-х СП. Ткань – тик, Наполнитель – «Верблюжья шерсть» , упаковка – сумка ПВХ с печатью
Размер: 175/205
	980 руб.
	965 руб.
	945 руб.

	Одеяло (Верблюжья шерсть) ЕВРО СП. Ткань – тик, Наполнитель – «Верблюжья шерсть» , упаковка – сумка ПВХ с печатью
Размер: 200/220
	1080 руб.
	1063 руб.
	1042 руб.

	Одеяло (Шерсть овечья) 1,5 сп. Ткань-тик, наполнитель: овечья шерсть, упаковка – сумка ПВХ с печатью. Размер: 145/205
	880 руб.
	866 руб.
	       849 руб.

	Одеяло (Шерсть овечья)  2-х сп. Ткань-тик, наполнитель: овечья шерсть, упаковка – сумка ПВХ с печатью Размер: 175/205
	980 руб.
	1063 руб.
	1042 руб.

	Одеяло (Шерсть овечья) Евро Ткань – тик, Наполнитель –овечья шерсть ,упаковка – сумка ПВХ с печатью.

Размер: 200/210
	1080 руб.
	1034 руб.
	1013 руб.

	Подушка

(Бамбук) (Верблюд)  (Овечка) (Лебяжий пух) Ткань – тик ,Наполнитель – Бамбуковое волокно  упаковка – сумка ПВХ, печать, Размер: 50х70
	490 руб.
	483 руб.
	473 руб.

	Подушка

(Бамбук) (Верблюд)  (Овечка) (Лебяжий пух) Ткань – тик ,Наполнитель – Бамбуковое волокно  упаковка – сумка ПВХ, печать, Размер: 70х70
	510 руб.
	503 руб.
	492 руб.

	Одеяло (Лебяжий Пух) 1,5 сп. Ткань-полиэстер , наполнитель: полиэфирное волокно, упаковка – сумка ПВХ с печатью. Размер: 145/205
	700 руб.
	689 руб.
	675 руб.

	Одеяло (Лебяжий Пух) 2-х сп. Ткань-полиэстер, наполнитель: полиэфирное волокно, упаковка – сумка ПВХ с печатью Размер: 175/205
	750 руб.
	739 руб. 
	724 руб.

	Одеяло (Лебяжий Пух) Евро Ткань – полиэстер, Наполнитель –полиэфирное волокно,упаковка – сумка ПВХ с печатью.

Размер: 200/210
	810 руб.
	798 руб.
	782 руб.


Желаем успехов в бизнесе!
Тел. (4932) 34-44-80
Сот.: 8-960-503-89-99

Email: ergoteks@mail.ru
Сайт: www.ergoteks.ru
Все фотографии Вы можете посмотреть на нашем сайте : www.ergoteks.ru
Скидки от объема!!!
Желаем успехов в бизнесе вместе с нами!
